

18. По инициативе прокурора должностное лицо Администрации МО «МО Сарапульский район УР» привлечено к административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан

Прокуратура Сарапульского района по результатам рассмотрения обращения гражданина выявила нарушения порядка рассмотрения обращений граждан в Администрации МО «МО Сарапульский район УР». В ходе проверки установлено, что на официальный сайт Администрации МО «МО Сарапульский район УР» поступило обращение гражданина по вопросу содержания автомобильной дороги. Между тем, в установленный законом срок письменный ответ Администрации МО «МО Сарапульский район УР» заявителю по адресу электронной почты, указанному в обращении, не направлен. По результатам проверки прокуратурой района в адрес главы МО «МО Сарапульский район УР» внесено представление об устранении нарушений закона, рассмотрение которого находится на контроле прокуратуры района. Кроме того, прокурором района в отношении должностного лица Управления по работе с территориями Администрации МО «МО Сарапульский район УР» возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан). Судом виновному лицу назначено наказание в виде административного штрафа в размере 5 тыс рублей.